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Zadeva: vprašanja in pobude                                                                                                                                     

 

 

V skladu z 98. členom Poslovnika MOL,  zastavljam županu sledeča svetniška vprašanja: 

 

Spoštovani gospod župan, 

 

v torek, 23. februarja, je vlada dr. Mira Cerarja v migrantskem centru na Kotnikovi 8a nastanila 

okrog 40 polnoletnih moških, pretežno nezakonitih migrantov iz Nigerije in Irana. Migrantski center 

je oddaljen 200 metrov od vrtca Ledina ter nekaj več kot 200 metrov od Osnovne šole Ledina in 

dijaškega doma Tabor. Vrhunski strokovnjak za varnostna vprašanja in nekdanji direktor slovenskih 

obveščevalnih služb je dejal, da "je nastanitev tovrstnih migrantov v centre v bližini šol, vrtcev in 

drugih objektov, kjer živijo družine z otroki neposredno ogrožanje le-teh. Brez izdelanih ocen 

ogroženosti, brez točnih in zanesljivih informacij, kdo ti nezakoniti migranti so, se varnostna situacija 

v Sloveniji zelo hitro slabša. Nezakoniti migranti iz Irana, Nigerije, Alžirije, Maroka in drugih 

arabskih držav nimajo upravičenih razlogov za pridobitev azila. Vsem pa nam je popolnoma jasno, da 

kjerkoli se nahajajo, slabšajo varnost lokalnega prebivalstva." 

 

Zanima me: 

1. ali ste vi in Mestna občina Ljubljana bili seznanjeni z vladne strani, da bo v središče 

mesta ter v bližino vrtca in šole nastanila nezakonite migrante? 

2. kdaj in na kakšen način ste bili seznanjeni? Prosim, da mi pošljete dopis ministrstva ali 

organa v sestavi, s katerim so vas seznanili, da bodo odprli migrantski center. 

3. ali ste soglašali z nastanitvijo nezakonitih migrantov v središče mesta v bližino vrtca in 

šole? Prosim, da mi dostavite Vaš odgovor ministrstvu oz. organu v sestavi. 

4. če niste bili seznanjeni, me zanima, kako boste zaščitili varnost otrok in mladostnikov, 

ki obiskujejo vrtec Ledina, osnovno šolo Ledina in dijaški dom Tabor? 

 

Se zahvaljujem za Vaše odgovore. 

 

 

 
 

 

                                                                Jernej Pavlin, 

                                                                mestni svetnik 


